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&lt;h4&gt;O que S&#227;0 Odds e Como Calcular&lt;/h4&gt;

&lt;article&gt;

&lt;p&at;

As odds s&#227;0 uma rela&#231;&#227;0 entre a ocorr&#234;ncia e a n&#227;0 0co

rr&#234;ncia de um evento, medindo a probabilidade de um evento espec&#237;fico
acontecer. A diferen&#231;a entre probabilidade e odds &#233; como elas expressa

m esta probabilidade. Probabilidade se refere &#224; chance de um evento ocorrer

0 0 bet3650 0 bet365 rela&#231;&#227;0 ao n&#250;mero total de possibilidades, e
nquanto odds &#233; dada0 0 bet3650 0 bet365 rela&#231;&#227;0 ao n&#250;mero de
vezes que um evento ocorre0 0 bet3650 0 bet365 rela&#231;&#227;0 ao n&#250;mero

de vezes que ele n&#227;0 ocorre.

&lt;/p&at;

&lt;p&at;

Para calcular as odds a partir de uma probabilidade, basta dividir a probabilid

ade por uma subtra&#231;&#227;0 de 1 do resultado (ex. O =P /(1 - P)). Por exe
mplo, se a probabilidade for de 0,1 (ou 10%), a odds seria de 0,11 (ou 1:9). At

abela abaixo ilustra melhor essa rela&#231;&#227;0:&It;/p&gt;
&lt;table border=&quot;1&quot;&gt;
&lt;thead&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;th&gt;Probabilidade (P)&lt;/th&gt;
&lt;th&gt;1 aAi Probabilidade (1 - P)&lt;/th&gt;
&lt;th&gt;0dds (O = P / (1 - P))&lt;/th&gt;
&lt;/tr&gt;

&lt;/thead&gt;

&lt;tbody&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;td&gt;0,1 (10%)&It;/td&gt;

&lt;td&gt;0,9 (90%)&lt;/td&gt;
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